ONPEAEAEHUE
O HO3HOYEHUN BPeMEHU N MECTA PAOCCMOTPEHUS AeAd

Ne 06 AAMMHUCTPATMBHOM NPCOBOHAPYLIEHUN

29 mapTa 2018 roaa r. CapaHck, np. AeHrHa, 14

d, Bpuo pykosoauteas YnpaesaeHns OeaepaAbHON GHTUMOHOMOABHOM CAYXX6bl No
Pecnybanke Mopaoeusg ----- , paccMoTpeB MPOTOKOA U MOATEPUAAbl AeAa o6
OAMVHUCTPOTMBHOM MPOBOHAPYLWEHUN, BO3OY)XAEHHOIrO B OTHOWEHUN -------- no
®akTy HopyweHua n. 1 4. 1 cT. 64 OepepanbHoro 3akoHa ot 05.04.2013 Ne 44-03
«O KOHTPOKTHOW CUCTeMe B c@depe 30KYNnOK TOBAPOB, PaABOT, YCAYr AA4
obecneyeHnss rOCYACGPCTBEHHbIX U MYHMUMMOAbHBIX HYXXA» (AOAee - 3aKOH O
KOHTPOKTHON CUCTEME) NMPU NPOBEASHUN SAEKTPOHHOro AaykuuoHa Ne ----2085 no
30KYNKe AeKAPCTBEHHbIX CPEACTB (QHTUOMOTUKOB) (AaAee — AYKUMOH) No AeAy Ne
475, OTBETCTBEHHOCTb 30 KOTOpoOe npeAycMoTpeHa uyacTtbio 4.1 crtarbu 7.30
Koaekca Poccuinickon @Depepauym 06 GAMMHUCTPATUBHBIX MNPABOHAPYLWEHUIX
(aanee - KoAl PD), pykoBoACTBYSICb NyHKTOM 1 yactu 1 ctartbm 29.4 KoAl PO,

OMNPEAEAUA:

1. HasHauntb paeno Ne 06 OAMUMHUCTPATMBHOM  MPOBOHOPYLUEHUM K
PACCMOTPEHUIO HA road B yacos MUWHYT MO QAPECY:
r. CapaHck, np. AeHvHAa, 14, 2 aTaXX.

JBKA AMLA, B OTHOLUEHUN KOTOPOro BO3BYXKAEHO AEAO 06 AAMUHUCTOATUBHOM
NP ABOHAPYLLIEHNN, OBSI3ATEABHA.

2. B cooteetctBMM co ctatben 26.10 KoAll P®, --—-B CpoOK AO roada
HeobxoarMo Hanpaeutb B Mopaoeckoe YOAC Poccum CBEAEHUS O AOXOAOX 30
nepwvoa ¢ 01 mapTta 2017 r. no 01 mapTa 2018 .

Bpuo pykoBoauteAs YNpPaBA€HUS --------

-------- . 32-75-28






	Я, врио руководителя Управления Федеральной антимонопольной службы по Республике Мордовия -----, рассмотрев протокол и материалы дела об административном правонарушении, возбужденного в отношении --------по факту нарушения п. 1 ч. 1 ст. 64 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон о контрактной системе) при проведении электронного аукциона № ----2085 по закупке лекарственных средств (антибиотиков) (далее – Аукцион) по делу № 475, ответственность за которое предусмотрена частью 4.1 статьи 7.30 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ), руководствуясь пунктом 1 части 1 статьи 29.4 КоАП РФ,

